



版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hlbt82@126.com

» 上周末北美票房 TOP10

片名	周末票房(万美元)
《好事多磨》	2710
《诸神之战》	2688
《驯龙记》	2535
《何必再婚》	1100
《最后一曲》	1000
《爱丽丝梦游仙境》	560
《浴乱时光》	543
《赏金猎人》	430
《男孩日记》	410
《给上帝的信》	125

■ 特别推荐

上周末北美票房排行榜冠军《好事多磨》充满了喜感的故事和惊险的情节。片中,史蒂夫·卡莱尔和蒂娜·菲扮演的一对中年夫妇过腻了平凡宁静的生活,于是,男主人公决定带着妻子来一次激情的午夜约会,在纽约曼哈顿最豪华的夜店里疯狂一把。不想,两人却因冒用他人姓名的胆大举动竟招惹来杀身之祸。于是,在这个“浪漫销魂”的午夜里,骗子、临时保姆、警察、恶棍等,都被卷了进来。

李雪健当爹挺雷人



由李雪健、陶红、牛莉、刘莉莉倾情演绎的情感大戏《父爱如山》正在江苏城市频道热播。该剧以父子关系在纠结中发展为叙述主线,用一些家长里短的生活琐事,彰显出父子之间思想观念的猛烈撞击。饰演父亲的李雪健为该剧宣传时坚称,“每一位父亲,都如山。”

“我演的这个父亲其实十分爱他的儿子,但是,套用现在流行的话说,他的表达方式有点雷人。”李雪健说,正是父子间的诸多观念格格不入,性格

倔强的父亲经常对儿子大声呵斥,对儿子扇耳光,很少表现出慈爱的一面,亲情关系倍受冲击,直到他最终为儿子换肾救命,无可替代的父爱浓情令心灵出走的儿子回归,父子两代最终达成和解。

李雪健告诉记者,生活中,他很少会像剧里的父亲那样严管儿子,“我经常在外拍戏,家里都是他的母亲操劳。儿子今年考大学,我们只会建议,最终的选择还是要靠他自己做主。” 快报记者 李谷

电影《A面B面》上演癫狂爱情 芙蓉不疯,大家却疯了

4月29日,随着国内首部精神病题材悬疑喜剧《A面B面》的公映,芙蓉姐姐的S形身影也将首次登上大银幕!芙蓉姐姐这位“雷区”第一人一直以高姿态昂扬于网络中,然而在电影处女作中,她却要一反“病态”,在一群“疯子”之中扮演“唯一正常人”,让人有些摸不着头脑。导演宁瀛透露,看过影片之后观众自然会发现谁才是病态。

影片中芙蓉姐姐饰演的是“鞭王”陈晓东补品店店员,帮老板售卖壮阳药,她一直暗恋着帅哥老板,每天在店门口敬业地大摆“S”造型,不辞辛苦吸引顾客。可是,老板陈晓东依旧对她呼来

喝去、非打即骂。就算是这样,芙蓉姐姐依旧含情脉脉。因为她爱了。对于一切可能会让老板不开心的事情,她都会怒目圆瞪、双手叉腰挡在前面。不过,帅哥老板还是被一群彪形大汉送进了精神病院。追求恋爱失败的芙蓉姐姐又化身为白衣天使,当做精神病院中的护士,去照顾心中的男人。

让人忍俊不禁的是,芙蓉姐姐宣称自己是剧组中最上镜的演员,还认为自己的表现好过专业演员。相比于芙蓉姐姐的高调,陈晓东、张静初等人刻意和其保持距离,也让不少观众大为感叹,雷区的影响力并未衰减。 快报记者 沈梅



芙蓉姐姐新写真走清纯路线

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”、“影视”、“悦读”、“藏品”版。

“那几天 你让我痛不欲生”

内膜异位症:痛经与不孕的元凶

内膜异位症——

痛经与不孕的双重杀手

然而有病不医总会引起麻烦。自打去年下半年开始,晓华发现自己经期延长,而且症状越来越严重,下腹疼痛时根本无法正常说话。并且打击不仅仅来自身体上,结婚这么多年来一直未能有个爱情的结晶。无奈之下,她瞒着丈夫去医院进行了检查。

在一个闺蜜的介绍下,晓华来到了南京八一医院妇产科,找到了王洪玲医师,经过仔细检查,发现晓华患有子宫内膜异位症。原来烦恼她多年的痛经不仅仅是生理原因,更有可能是子宫内膜异位症导致。另外,晓华不孕的真凶也极有可能是子宫内膜异位症造成的。

奥洛克解忧——

缓解疼痛再圆母亲梦

找出病因之后,王医师让晓华不必太担心,通过南京八一医



院妇产科的“奥洛克宫腔镜系统”可以帮她解除烦恼,该系统进行可视微创治疗,避免了开腹手术带来的一系列烦恼,让治疗痛经变得更加容易。经过一段时间的治疗,晓华痛经的症状开始明显缓解。王医师告诫她要坚持治疗,相信痊愈之后定可圆了她的母亲梦。

据王医师介绍,约有50%左右内异症患者伴有不孕,在不明

原因不孕患者中,约30%~40%患有内异症。患者的不孕常因病变造成盆腔肿块、粘连、输卵管堵塞卵泡发育不好或排卵障碍等因素引起,而习惯性流产病例中甚至有部分也是子宫内膜异位症所致。因此同时患有痛经与不孕的女性朋友们应及时就医,查查自己的子宫是不是生病了。

(蔡鹏)

妇产科门诊 >>>

教你四招 卵巢囊肿不会再找你

◆ 自查

可以在清晨醒来时,空腹并排空大小便,在床上取仰卧位,屈膝,腹部放松,用手指尖压下腹各部,尤其是两侧,仔细触摸有无包块。

◆ 重视

少女如出现发育特早或性成熟加速(如过早乳房发育、过早来月经、成熟女性体型过早形成等)、月经不规则、尿频、腹部剧痛、腹部包块等症状时,父母应及时带孩子去医院进行检查,千万不要延误时机。

◆ 妇检

许多妇科病都没有早期症状,女性朋友一定要重视妇科检查,不论是否觉得有没有异常,都应自觉、定时去做妇科检查,尤其是30岁以上的高危人群,最好每半年检查一次,每年最少要做一次妇科检查。

◆ 饮食

卵巢囊肿患者饮食宜清淡,并富含足够的营养,纠正偏食及不正常的饮食习惯,不宜食用刺激性、海产品等,同时避免高度紧张及精神刺激,保持乐观情绪及充足睡眠。

» 审片室

美剧《生活大爆炸》

推荐指数:★★★★★

观看指南:网络资源



美剧《灵书妙探》

推荐指数:★★★☆

观看指南:网络资源



美剧《裂痕》

推荐指数:★★★☆

观看指南:网络资源



肿瘤周 >>>

八一妇科援助 10名贫困患者

4月初,中国抗癌协会将“关爱生命科学防癌 让生活更美好”定为今年肿瘤防治宣传周主题。为了积极响应国家号召,在今年肿瘤宣传周期间,南京八一医院将提供10名妇科贫困疑难杂症患者的手术援助名额。即日起面向全市范围内征集以下疑难杂症患者:卵巢囊肿、子宫肌瘤、不孕症(子宫畸形、输卵管阻塞、子宫内膜异位症、多囊卵巢综合征、盆腔粘连)、阴道初学异常、宫外孕、宫颈疾病等患者。预约患者将不仅能够优先享受到专家组的会诊,更有机会得到化验、检查手术等费用的全面援助。

从1995年算起,这已经是第16届全国肿瘤防治宣传周活动。不少肿瘤专家们每年都一再提醒:人体疾病发展到癌症是需要一个比较漫长的过程的,如果能在小病逐渐恶化成大病以前治好,可以大大降低癌症的发生率。特别是一些妇科肿瘤,宫颈癌和子宫癌在早期仅仅是轻微的宫颈糜烂和子宫肌瘤,现代医学技术完全可以化解这些“小病”,因此“得过且过”的心理要不得。

如果您身患上述肿瘤疾病,而且家境贫寒,您可以拨打八一妇产科咨询热线,八一妇产科将从中筛选10名妇科疑难杂症患者,作为援助对象。

报名征集热线:025-80864475

【核心提示】为全力打造365日无休门诊,八一医院邀请省内妇科学术带头人王海琦主任、韦铭澄主任周六周日长期坐诊。周日全天免挂号费,节假日免费早早孕检测! 咨询电话 025-80864475 80864476 网站:www.81fck.com 在线QQ:130948181、100948181